Trioler
Hvis vi ønsker tre noter pr slag må vu bruke triolnotasjon. Dette noterer vi på følgende måte:
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Når man setter et tretal over tre like noteverdier spiller de på like lang tid som to noter av samme verdi i vanlig form. Litt tungvindt forklart men se heller på disse regningene:
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1 pulsslag

[image: image3.png]


2 pulsslag
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 4 pulsslag

Dvs med åttendelstriol (den øverste) spilles tre noter i løpet av et pulsslag. Firedelstriol er litt verre for her skal vi spille tre noter mens vi teller to pulsslag. Det verste av disse eksemplene tror jeg likevel er halvnotetriol hvor man skal spille tre toner mens man teller til fire. Denne ser man heldigvis veldig lite til. 
